
Pracovní list č. 36                                                                                       8. 1. 2021 

Dobrý den, dnes procvičíme příklady na celá čísla a zlomky. 

Cvičení č. 1 

- 62 + 45 =                               17 – 26 =                           26 – 17 = 

- 32 – 6 =                                 3 . ( - 4 ) =                          - 5 . 20 = 

- 30 . ( - 20 ) =                         500 : ( - 5 ) =                     - 200 : 20 = 

 

Cvičení č. 2  - Uveď zlomky do základního tvaru 
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Cvičení č. 3 

Učebnice bez žlutého čtverce str. 72/9 

                                                str. 72/ 10 celé 
 

Sbírka bez žlutého čtverce str. 56/9 a, b, c, d 

 

Učebnice se žlutým čtvercem str. 83/9 

                                                str. 83/10 celé 

 

Sbírka se žlutým čtvercem str. 62/9 a, b, c, d 

Výsledky si kontroluj v zadní části učebnic. 

 

ŘEŠENÍ: 

Cvičení č. 1 

- 62 + 45 = -17                              17 – 26 = -9                                26 – 17 = 9 

- 32 – 6 =  -38                               3 . ( - 4 ) = -12                            - 5 . 20 = -100 

- 30 . ( - 20 ) = 600                        500 : ( - 5 ) = -100                    - 200 : 20 = -10 

 

Cvičení č. 2  - Uveď zlomky do základního tvaru 
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